

Миколаївський національний
університет ім. В.О.
Сухомлинського
54000, м. Миколаїв,
вул. Нікольська, 24



Ректор *В. Д. Будак* Будак В.Д.

Громадська організація
«Вітовка»
54050, м. Миколаїв,
Провулок Комондарма
Смірнова, 14



Керівник *Куліш О.М.* Куліш О.М.

ДОГОВІР

про співпрацю та взаємодію
між Миколаївським національним університетом
ім. В.О. Сухомлинського та
Громадською організацією «Вітовка»

м. Миколаїв

" 17 " *січня* 2019 року

Миколаївська національний університет ім. В.О. Сухомлинського (МНУ ім. В. О. Сухомлинського) в особі ректора університету Будака Валерія Дмитровича, який діє на підставі Закону України «Про вищу освіту» – з однієї сторони та Громадська організація «Вітовка» (ГО Вітовка) в особі керівника Куліша Олексія Миколайовича, який діє на підставі Статуту – з другої сторони, які надалі разом іменуються як «Сторони»,

ураховуючи, що однією із цілей діяльності МНУ ім. В.О. Сухомлинського є моделювання інноваційного освітнього середовища, яке забезпечує пошук, розвиток і підтримку талановитої молоді, створення умов для виховання й різностороннього розвитку молодих відповідальних громадян України, які здатні спричинити зміни у сучасних реаліях та створення умов для саморозвитку молодих українців.

та усвідомлюючи необхідність:

об'єднання зусиль з метою створення інноваційного освітнього середовища, що сприяє розвитку молодіжної політики, свідомої національної ідентичності на всеукраїнському та місцевих рівнях;

формування умов для інтелектуального, творчого та емоційного самовдосконалення, розвитку молоді, підтримки її потенціалу та активної громадянської позиції;

створення умов для самовираження та самореалізації шляхом формування творчих, креативних фахівців галузі природничо-математичної освіти.

уклали цей Договір про співпрацю та взаємодію.

I. Обов'язки сторін:

1. Університет зобов'язується:

впроваджувати відкритий освітній проект «Крок до науки» з метою популяризації науки, як сфери діяльності особистості;

сприяти реалізації проекту-супутника «Дитячо-юнацький експериментаріум» в Явкінській ЗОШ І-ІІІ ступенів з метою розвитку творчого потенціалу та удосконалення професійної майстерності майбутніх фахівців природничо-математичних дисциплін;

залучення до реалізації проекту «Молодіжна хвиля» викладачів кафедр фізики та математики і студентів механіко-математичного факультету МНУ ім.В.О. Сухомлинського (керівник Р.В. Дінжос, виконавці: І.В. Манькусь, Л.С. Недбаєвська, О.Ю. Пархоменко, В.М. Дармосюк, Л.Я. Васильєва, О.М. Чадаєв, В.М. Махровський);

проведення в селі Явкіне STEM - майстер-класу, як елемента інноваційної наукової галузі, яка запезпечить розвиток творчого потенціалу молоді в освітніх закладах та установах неформальної освіти;

розміщення відеоматеріалів про проведення заходів на сайтах:

<http://math.mdu.ua/> , <http://sites.google.com/site/testfizua> .

2. ГО «Вітовка» зобов'язується:

реалізувати проект-супутник «Дитячо-юнацький експериментаріум» з метою створення умов для інтелектуального, емоційного самовдосконалення, розвитку молоді, формування її активної громадянської позиції;

сприяти впровадженню ефективних механізмів і кращих практик залучення молоді до участі в соціальних проектах (волонтерстві);

сприяти створенні умов для виховання й різностороннього розвитку молодих науковців, які здатні спричинити зміни у сучасних реаліях;

розміщення відеоматеріалів про проведення заходу в засобах масової інформації.

II. Термін дії договору.

1. Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання Сторонами та діє до 31 грудня 2022 року.

III. Інше.

1. Припинення дії цього Договору не впливає на виконання і строки заходів, узгоджених у відповідності з його положенням та незакінчених на момент припинення його дії.

2. Договір складено у двох оригінальних примірниках - по одному для кожної із Сторін.



Р.В. Дінжос

Керівник проекту «Крок до науки»,
Проректор з навчально-педагогічної роботи
МНУ ім. В.О. Сухомлинського